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BOLETIM N. 32/2009

SEGUNDA-FEIRA - 18:00 HORAS

PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA A 

TRIGÉSIMA SEGUNDA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA 

NO DIA 21 DE SETEMBRO DE 2009

DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA.

JOSÉ MARIO MORAES

Presidente

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

1º Secretário

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

2º Secretário

EXPEDIENTE

FASE INFORMATIVA

PAUTA DE

INFORMAÇÕES, INDICAÇÕES E MOÇÕES DE PESAR
SESSÃO ORDINÁRIA DE

21 DE SETEMBRO DE 2009.
“CORRESPONDÊNCIAS E INFORMAÇÕES”

Proposituras protocoladas na secretaria desta Casa, distribuídaS Às Comissões Permanentes.

19 (dezenove) emendas apresentadas ao PROJETO DE LEI N. 59/2009 QUE Dispõe sobre o Plano plurianual para o período 2010 a 2013.
PROJETO DE LEI Nº 63/2009 de autoria do executivo, que Autoriza a celebração de convenio entre a Prefeitura Municipal de Nova Odessa e a Agência Regional do Trabalho de Americana, representante do Ministério do Trabalho.
Proposituras com prazo para apreciação, e que ainda estão sem os pareceres das Comissões Permanentes.

· PROJETO DE LEI N. 53/2009, de autoria do Prefeito Municipal, que altera dispositivos das Leis nº 1.278, de 05 de dezembro de 1.991, Lei nº 1.591, de 20 de fevereiro de 1.998 e Lei nº 1.872, de 01 de julho de 2002, que dispõem sobre atribuições ou obrigações à Secretaria Municipal de Saúde ou ao Secretario Municipal de Saúde.

Vencimento do prazo: 23 de setembro de 2009.

· PROJETO DE LEI N. 54/2009, de autoria do Prefeito Municipal, que Dispõe sobre alterações e adequações na Lei 1.294/92, que instituiu o Conselho Municipal de Saúde - CMS e atribuiu suas Competências, Composição e Organização.

Vencimento do prazo: 23 de setembro de 2009.
· PROJETO DE LEI N. 57/2009, de autoria do Prefeito Municipal, que Dispõe sobre a Criação da Procuradoria Jurídica, no âmbito da Administração Pública Municipal, órgão diretamente subordinada ao Gabinete do Prefeito, bem como os empregos e cargos públicos que a comporão.

Vencimento do prazo: 04 de outubro de 2009.
Informamos aos senhores vereadores que no próximo dia 25 de setembro (sexta-feira) às 08:30 horas, será realizada 5ª Reunião dos Vereadores Estudantes do Ensino Fundamental.

Informamos aos senhores vereadores que no próximo dia 28 de setembro (segunda-feira) às 16:00 horas, será realizado debate sobre o Plano Local de Habitação de Interesse Social e sobre o programa Minha Casa, Minha Vida, em atendimento ao requerimento n. 616/2009 de autoria do Vereador VAGNER BARILON.

Informamos aos senhores vereadores que a Prefeitura Municipal através de sua assessoria técnica realizará no próximo dia 29 de setembro (terça-feira) às 09:30 horas no Plenário desta Casa de Leis Audiência Pública para demonstração e avaliação das metas fiscais referente ao segundo quadrimestre de 2009.

As Indicações e moções de pesar apresentadas nesta sessão serão encaminhadas aos respectivos destinatários.

Toda correspondência lida nesta fase do expediente encontra-se à disposição dos senhores vereadores para consulta na secretaria desta Casa.

PAUTA DE INDICAÇÕES

N. 289/2009 - Autor: VAGNER BARILON 

Encaminha as solicitações de melhorias da Sociedade Amigos de Bairro do Jardim São Francisco.

N. 290/2009 - Autor: VAGNER BARILON 

Indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes faça a recuperação do asfalto na Rua Maria Raposeiro Azenha na Vila Azenha.

N. 291/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica adoção de medidas no sentido de recuperar a camada asfáltica da Rua Maceió entre as Ruas: Brasília e Rio de Janeiro no Jardim São Jorge

N. 292/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica adoção de medidas no sentido de tapar os buracos existentes na Rua Vitória entre as Ruas Brasília e Florianópolis no Jardim São Jorge.

N. 293/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica adoção de medidas no sentido de retirar entulhos e tapar os buracos existentes na Rua Belo Horizonte entre as Ruas: Natal e Aracaju Jardim São Jorge.
N. 294/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica adoção de medidas no sentido de colocar cascalho na estrada próxima a entrada das Chácaras Ceci Ovos.

N. 295/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica adoção de medidas no sentido de tapar buraco existente na Rua Brasília nas proximidades do número 416 no Jardim São Jorge.

N. 296/2009 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica adoção de medidas no sentido de reformar o passeio público (calçada) em torno da EMEFEI Vereador Osvaldo Luiz da Silva no Jardim Marajoara.

PAUTA DE MOÇÕES DE PESAR
N. 295/2009 - Autor: CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

Voto de pesar pelo falecimento da Sra. HELENA CARDOSO JACOMINI.

N. 296/2009 - Autor: ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

Voto de pesar pelo falecimento do Sr. ANTONIO AUGUSTO PINHEIRO.

N. 300/2009 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor FRANCISCO FRANCO DE SOUZA.

EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA

ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA 

NO DIA 16 DE SETEMBRO DE 2009

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PLENÁRIA NA TRIGÉSIMA SEGUNDA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER

REALIZADA NO DIA

21 DE SETEMBRO DE 2009.
ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, REALIZADA NO DIA 16 DE SETEMBRO DE 2009.

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de setembro do ano de 2009 (dois mil e nove), presentes os seguintes vereadores: ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, JOSÉ MÁRIO MORAES, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, realizou a Câmara Municipal sua trigésima  primeira sessão ordinária do primeiro ano legislativo, da décima segunda legislatura do ano 2009. À hora regimental, havendo número legal, o presidente, vereador JOSÉ MÁRIO MORAES, declara aberta a sessão e procede à leitura de um trecho da bíblia. O presidente anuncia a fase informativa da secretaria. INDICAÇÕES: Do vereador GERVÁSIO DE BRITO, INDICAÇÃO N. 274/2009 que solicita operação tapa-buraco na Rua Rio Branco, no Jd. Santa Rosa. Do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, INDICAÇÃO N. 275/2009 que solicita implantação de lombada na Rua Sigismundo Andermann, na altura do n. 350. Do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, INDICAÇÃO N. 276/2009 que solicita adoção das medidas necessárias voltadas à instalação de um orelhão dentro do local que especifica. INDICAÇÃO N. 277/2009 que solicita implantação de sinalização horizontal no local que especifica. Do vereador JOSÉ MÁRIO MORAES, INDICAÇÃO N. 278/2009 que solicita implantação de lombada, na Rua Heitor Cibin, em frente ao n. 986. Do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, INDICAÇÃO N. 279/2009 que solicita tapar os buracos existentes na Avenida Doutor Ernesto Sprógis. INDICAÇÃO N. 280/2009 que solicita retirar o entulho existente na Rua 1 esquina com a Rua Manuel de Oliveira Azenha, próximo á CMEI Pe Victor Facchin, no Jardim São Manoel. INDICAÇÃO N. 281/2009 que solicita adoção de medidas no sentido de tapar os buracos existentes na Rua 22 no Jardim São Manoel. INDICAÇÃO N. 282/2009 que solicita reformar o passeio público (calçada) na Rua João Bassora esquina com a Rua André Liekning (em torno do Parquinho) no Jardim Dona Maria Azenha. INDICAÇÃO N. 283/2009 que solicita adoção de medidas no sentido de reformar o passeio público (calçada) em torno das Escolas Municipais: CMEI Pica Pau e EMEF Paulo Azenha no Jardim Vila Azenha. INDICAÇÃO N. 284/2009 que solicita adoção de medidas no sentido de retirar o entulho existente próximo a Rua Edson Carciliano e construção de cerca (entrada da rua) no terreno ao lado do Cemitério. Do vereador VAGNER BARILON, INDICAÇÃO N. 285/2009 que solicita reparo no passeio público localizado ao lado do CTVP. INDICAÇÃO N. 286/2009 que solicita recuperação do asfalto na Rua João Thienne em frente ao salão de festas da Igreja Nossa Senhora Aparecida na Vila Azenha. INDICAÇÃO N. 287/2009 que solicita colocar pedrisco na Rua Henrique Félix, próximo ao Campo, até a pavimentação asfáltica deste trecho, pelas razões que especifica. INDICAÇÃO N. 288/2009 que solicita recuperação do asfalto na Rua Henrique Félix na Vila Azenha. – MOÇÕES DE PESAR – MOÇÃO 277/2009 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO. Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Almir Alves Pessoa. MOÇÃO 278/2009 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO. Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Ana Beato Felipe. MOÇÃO 279/2009 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO. Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Ilna Lobão Caputi. MOÇÃO 284/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Joana Alexandrina de Jesus. MOÇÃO 285/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Francisco Ferreira. MOÇÃO 286/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Suzana Lacsko Pinter. A ATA da trigésima sessão ordinária é colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 01). O presidente anuncia a PAUTA DE MOÇÕES E REQUERIMENTOS: MOÇÃO 275/2009 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Congratulações com a Prefeitura Municipal e com os servidores do Setor de Obras e Urbanismo, em razão das obras para modernização do acesso ao Jardim São Francisco. É colocada em discussão, os vereadores VAGNER BARILON e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 02). MOÇÃO 276/2009 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Congratulações com a Prefeitura Municipal e com os servidores do Setor de Obras e Urbanismo, em razão da limpeza e manutenção dos bueiros. É colocada em discussão, o vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 03). MOÇÃO 280/2009 de autoria do vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER. Congratulações com a Guarda Municipal de Americana, em razão da prisão dos responsáveis pelo furto e esquartejamento de uma vaca. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 04). MOÇÃO 281/2009 de autoria do vereador JOSÉ MÁRIO MORAES. Congratulações com o Sr. Áureo Nascimento Leite, por ter sido nomeado ao cargo de Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 05). MOÇÃO 282/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Apelo ao Prefeito Municipal para que adote as medidas necessárias voltadas a efetuar reparos na lombada situada na Rua Dante Gazzetta, n.536, na Vila Azenha. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 06). MOÇÃO 283/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO. Apelo ao Prefeito Municipal para que adote as medidas necessárias voltadas à limpeza do bueiro localizado na Avenida Antonio R. Azenha, n. 334, na Vila Azenha. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 07). MOÇÃO 287/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com a equipe de Handebol da E.E “Dr. João Thienne”, em face da conquista obtida na Olimpíada Colegial de Esportes do Estado de São Paulo. É colocada em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES e VAGNER BARILON discursam. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 08). MOÇÃO 288/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON. Apelo ao Prefeito Municipal para que adote as medidas necessárias no sentido de atender as solicitações que especifica. É colocada em discussão, os vereadores VAGNER BARILON, VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 09). MOÇÃO 289/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Apelo ao Prefeito Municipal para que adote as medidas necessárias voltadas à colocação de desfibriladores nas Unidades Básicas de Saúde e nas ambulâncias. É colocada em discussão, o autor discursa. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 10). MOÇÃO 290/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON. Apelo ao Prefeito Municipal para que através dos setores competentes proceda a retirada de uma árvore na Rodovia Arnaldo Júlio Mauerberg que está auxiliando para o roubo de cabos da Telefônica e prejudicado o serviço prestado a população. É colocada em discussão, os vereadores VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, VAGNER BARILON e CLAUDIO JOSÉ SCHOODER discursam. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 11). MOÇÃO 291/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON. Congratulações com os moradores e com a nova diretoria da Sociedade Amigos dos Bairros Vila Azenha, Jardim Flórida e Jardim Fadel, eleita para o pleito 2009/2010. É colocada em discussão, os vereadores VAGNER BARILON, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, JOSÉ MÁRIO MORAES e ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA discursam. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 12). REQUERIMENTO 661/2009 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a implantação da Academia  da Melhor Idade a região do Jd. Santa Rita II. É colocado em discussão, os vereadores GERVÁSIO DE BRITO, ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 13). REQUERIMENTO 662/2009 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de estudo para estacionamento de veículos em 45º graus na Rua Aristeu Valente, dos dois lados, no trecho compreendido entre a Rua Rio Branco até a Av. Dr. Carlos Botelho, no centro. É colocado em discussão, os vereadores GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ MÁRIO MORAES e ADRIANO LUCAS ALVES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 14). REQUERIMENTO 663/2009 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a existência de estudo voltado à ligação da Avenida Marginal com a Rua Emydgio Pierozzi, no Jardim Marajoara. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 15). REQUERIMENTO 664/2009 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de implantação de lombada nas ruas Joaquim Sanches e Angelina F. Piconi. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 16). REQUERIMENTO 665/2009 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a implantação de calçada na Rua João Teixeira de Camargo. O vereador VAGNER BARILON solicita vistas, sendo atendido (faixa 17). REQUERIMENTO 666/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do Prefeito Municipal sobre o assoreamento da lagoa do Bosque Izidoro Bordon. Após a leitura na íntegra, é colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 18). REQUERIMENTO 667/2009 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do DPRN, do Ministério Público e da Polícia Militar Ambiental sobre as medidas adotadas com relação ao assoreamento da lagoa do Bosque Izidoro Bordon. É colocado em discussão, os vereadores VAGNER BARILON, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 19). REQUERIMENTO 668/2009 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA que solicita informações do Prefeito Municipal sobre os beneficiados através da Lei n. 2.176, de 20 de setembro de 2006. O vereador VAGNER BARILON solicita vistas, sendo atendido (faixa 20). REQUERIMENTO 669/2009 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA que solicita informações do Prefeito Municipal sobre os gastos efetivados com transporte escolar no período que especifica. O vereador ADRIANO LUCAS ALVES solicita vistas, sendo atendido (faixa 21). REQUERIMENTO 670/2009 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de projeto para instituir atendimento telefônico gratuito à população. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES, JOSÉ MÁRIO MORAES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e 
VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 22). O presidente e os vereadores VAGNER BARILON e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam (faixa 23). Os vereadores JOSÉ MÁRIO MORAES (faixa 24), ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA (faixa 25), ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO (faixa 26) e VAGNER BARILON utilizam a Tribuna Livre (faixa 27). O vereador JOSÉ MÁRIO MORAES discursa. O vereador ADRIANO LUCAS ALVES também utiliza a Tribuna Livre (faixa 28). Na sequência o presidente anuncia a ORDEM DO DIA. – PROPOSIÇÕES EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N. 01/2009 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE AMPLIA A ZONA PREDOMINANTEMENTE RESIDENCIAL, CONSTANTE DO QUADRO 3, ANEXO AO PLANO DIRETOR DO MUNICÍPIO DE NOVA ODESSA. Após 10 minutos de suspensão da sessão, é colocado em discussão, os vereadores ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, VAGNER BARILON, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, GERVÁSIO DE BRITO, ADRIANO LUCAS ALVES, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLAUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA). Após, o presidente e o vereador CLAUDIO JOSÉ SCHOODER discursam. Em seguida o presidente informa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 21 de setembro de 2009. Nada mais havendo a tratar, declara encerrada a sessão (faixa 29). Para constar, lavrou-se a presente ata.

--------------------/------------------------/--------------------

1º Secretário


Presidente


2º Secretário

FASE DELIBERATIVA

PAUTA DE 

MOÇÕES E REQUERIMENTOS
SESSÃO ORDINÁRIA DE

21 DE SETEMBRO DE 2009.
MOÇÃO N. 292/2009

Assunto: Congratulações com os médicos veterinários, em razão do “Dia do Veterinário”, comemorado no último dia 9 de setembro. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida a todos os médicos veterinários, em razão do “Dia do Veterinário” comemorado no último dia 9 de setembro.

Foi nesta data em 1933, que o então presidente Getúlio Vargas editou o decreto n. 23.133 que disciplinou a atuação do médico veterinário e o ensino dessa profissão. 

Todavia, a prática da veterinária foi estabelecida em 2000 a.C. na Babilônia e no Egito, mas há registros que remontam a 4000 a.C. 

Por outro lado, as escolas de veterinária surgiram na Europa no meio do século XVIII, em países como Áustria, Alemanha, Dinamarca, Espanha, França, Inglaterra, Itália, Polônia, Rússia e Suécia.

O marco do estabelecimento da medicina veterinária moderna e organizada segundo critérios científicos é atribuído ao francês Claude Bougerlat, com a criação da Escola de Medicina Veterinária de Lyon, em 1761. A segunda a ser criada no mundo foi a Escola de Alfort, em Paris. 

Dom Pedro II visitou esta última escola, em 1875, e decidiu criar condições para o surgimento de instituição semelhante no Brasil. Porém, as duas primeiras escolas do gênero só apareceram no governo republicano: a Escola Superior de Agricultura e Medicina Veterinária, em 1913, e a Escola de Veterinária do Exército, em 1914, ambas no Rio de Janeiro.

Nesse contexto, foram longos anos de trabalho e dedicação para que a profissão e os profissionais tivessem o devido reconhecimento. 

Aos médicos veterinários, profissionais de tanta grandeza, capazes de compreender as aflições humanas e dos animais, parabéns por esse dia.          

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos médicos veterinários Drª. Paula Faciulli, Dr. Fábio Pelusch e Drª. Marisa Gelmini Della Torre, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 16 de setembro de 2009.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
MOÇÃO N. 293/2009

Assunto: Congratulações com a CODEN, em razão do licenciamento integral obtido junto aos órgãos competentes para o tratamento do lodo da ETA. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à CODEN em razão do licenciamento integral obtido junto aos órgãos competentes para o tratamento do lodo da ETA.

Ela é uma das primeiras autarquias da Região Metropolitana de Campinas a ter todas as licenças ambientais do sistema de tratamento, desidratação e disposição final do lodo.

A companhia já havia obtido anteriormente as Licenças Prévia (LP) e de Instalação (LI) do sistema. Recentemente, após o acompanhamento e a aprovação técnica da Cetesb, ela recebeu a Licença de Operação (LO), válida até 2014. 

Registre-se, por último, que o novo sistema foi inteiramente desenvolvido pela equipe técnica da própria CODEN, entre os anos de 2005 e 2009.  

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao diretor-presidente da congratulada, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 16 de setembro de 2009.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
MOÇÃO N. 294/2009

Assunto: Congratulações com os setores de Obras e Urbanismo e Parques e Jardins, em face da implantação de um jardim na Rua Goiânia. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida aos servidores dos setores de Obras e Urbanismo e Parques e Jardins, em face da implantação de um jardim na área utilizada para descarte de lixo na Rua Goiânia, no Jardim São Jorge.

O Setor de Obras e Urbanismo já instalou mourões no local destinado ao jardim, que posteriormente receberão arames. Já, o plantio de árvores está previsto para o próximo dia 21 de setembro, “Dia da Árvore”. Nessa ocasião, serão plantadas aproximadamente 40 mudas.   

Trata-se de uma medida inteligente e saudável que poderá coibir uma prática degradante que sempre ocorreu nessa área, qual seja, o depósito de lixo e entulho. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 16 de setembro de 2009.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
MOÇÃO N. 297/2009

Assunto: Congratulações com a Igreja Batista Vida Nova, em razão da realização do ciclo de palestras sobre a prevenção de doenças.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores: 

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à Igreja Batista Vida Nova, em razão da realização do ciclo de palestras que tratou da prevenção de algumas doenças.

As palestras foram ministradas pelos médicos Dr. Luís Antonio Xavier e Dra. Moabe Chagas Santos.

Ressalte-se, ainda, que a homenageada vem realizando um importante trabalho cristão, marcado pelo amor fraterno e, acima de tudo, pelos ensinamentos bíblicos deixados por nosso Deus. 

Ante ao exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à igreja homenageada, dando-lhe ciência da proposição. 

Nova Odessa, 17 de setembro de 2009.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 298/2009

Assunto: Congratulações com a Igreja Comunidade Monte Gileade, em razão do evento realizado no último dia 6 de setembro.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente moção de congratulação, através da qual enviamos nossos cumprimentos à Igreja Comunidade Monte Gileade, em razão do evento realizado no último dia 6 de setembro.

O evento foi abrilhantado através da participação do Pastor Antonio Cirilo e banda.  

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à homenageada, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 17 de junho de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 299/2009

Assunto: Aplausos à E.P.T.V. – Emissoras Pioneiras de Televisão pelos 30 anos comemorados em 2009.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APLAUSOS, por meio da qual enviamos nossos cumprimentos à E.P.T.V. – Emissoras Pioneiras de Televisão pelo louvável trabalho que vem realizando durante os 30 anos de existência.

Inaugurada em 1979, pelo empresário José Bonifácio Coutinho Nogueira, fundador e primeiro presidente da TV Cultura, a E.P.T.V. é conhecida por realizar um serviço de jornalismo dinâmico. 

Além do sinal com qualidade irradiado às cidades, a E.P.T.V. também apóia as diversas atividades regionais e disponibiliza uma programação local, oferecendo oportunidades de crescimento aos anunciantes locais. 

A homenageada é reconhecida por seu pioneirismo, pela qualidade na prestação de seus serviços, por seus profissionais qualificados e pelo trabalho contínuo de atender aos seus telespectadores.

Na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à equipe da E.P.T.V. - Emissoras Pioneiras de Televisão, dando-lhes ciência da presente proposição. 

Nova Odessa, 17 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 301/2009

Assunto: Congratulações com o Projeto Kayde pelo 13º aniversário de fundação. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

                  É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida ao Projeto Kayde pelo 13º aniversario de Fundação. 

                  O Projeto Kayde é uma Instituição que tem como objetivo principal recuperar pessoas dependentes de álcool e outras drogas, auxiliando-as a se reintegrarem pessoal e socialmente. Através de sua proposta e programação inovadora, procura conduzir o indivíduo a um caminho de reencontro com sua personalidade, seus valores e potencialidades devolvendo-lhe a auto-estima e valorização pessoal. O Projeto Kayde surgiu e vai continuar existindo tendo como objetivo oferecer tratamento especifico à dependentes químicos.                  

              Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e REQUEREMOS, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Projeto Kayde de Nova Odessa dando-lhes ciência da proposição.  

Nova Odessa, 16 de setembro de 2009.

 JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
MOÇÃO N. 302/2009

Assunto: Congratulações com os organizadores e com os participantes da lª Copa Amador Tudo Unimed de Tênis.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida aos organizadores e aos participantes da lª Copa Amador Tudo Unimed de Tênis.

O evento acontece no período de 16 a 20 de setembro de 2009, no Clube Amizade de Tênis, situado nesta cidade, para tenistas amadores de Americana, Santa Bárbara d'Oeste e Nova Odessa, com idade superior a 35 anos.

As inscrições foram encerradas no dia 11 de setembro, e todas as 64 vagas foram preenchidas.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos homenageados, dando-lhes ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 16 de setembro de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES
   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON
MOÇÃO N.  303/2009

Assunto: Congratulações com a direção e profissionais do Jornal de Nova Odessa pelos trabalhos prestados a esta Casa de Leis, durante os 16 anos de parceria.

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida à direção e profissionais do Jornal de Nova Odessa, pelos trabalhos prestados a esta Casa de Leis, durante os 16 anos de parceria.

Responsável pelas publicações dos atos oficiais e pela cobertura jornalística deste Legislativo, o Jornal de Nova Odessa demonstrou competência, responsabilidade e um esforço inaudito para com esta Casa.

Ao longo do tempo, sempre mostrou sua imparcialidade, procurando levar a verdadeira mensagem com o intuito de esclarecer o eleitor da realidade dos fatos.

Procurou enaltecer os trabalhos desta Casa de Leis, bem como valorizar a atuação dos parlamentares que buscam representar condignamente a população de nossa cidade. 

Sentimos muito não tê-lo mais como parceiro.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 17 de setembro de 2009.

JOSÉ MÁRIO MORAES
REQUERIMENTO N. 647/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a aplicação da Lei n. 2.176, de 20 de setembro de 2006.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Desde setembro de 2006 está em vigor no Município a Lei n. 2.176, de 20 de setembro de 2006, que autoriza o Poder Executivo a proceder a alienação dos imóveis de sua propriedade nos Bairros Jardim da Conceição, Jardim Flórida, Jardim Fadel e Vila Azenha.

O escopo da lei é incentivar as pequenas e médias empresas e prestadores de serviços, que atendam à legislação municipal, para o uso específico de suas atividades.

Consoante o contido no art. 3º da referida lei haverá processo licitatório, através de concorrência pública, para a alienação dos imóveis.

De outra parte, o art. 6º estabelece que referida norma será regulamentada pelo Poder Executivo, através de decreto.

Nesse contexto, considerando-se a existência da norma e o descontentamento de munícipes em relação à aplicabilidade da mesma, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a lei, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:

a) A Lei n.2.176/06 foi regulamentada através de decreto? Na afirmativa, encaminhar cópia do mesmo.

b) Já houve o processo licitatório voltado à alienação dos imóveis, conforme estabelecido no art. 3º ?

c) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 03 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 653/2009

CONTÉM ANEXO

Assunto: Solicita informações do Chefe do Executivo, sobre a área localizada na Av. Antonio Rodrigues Azenha com a Rua Valentin Beato, na Vila Azenha.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
Os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que nos questionaram sobre a área localizada na Av. Antonio Rodrigues Azenha com a Rua Valentin Beato, na Vila Azenha (foto anexa). O local está servindo no momento para o abrigo de caçambas de entulho e fica a margem do Ribeirão Quilombo. Há uma placa instalada na referida área com os seguintes dizeres – “Prefeitura Municipal de Nova Odessa / Coordenadoria de Saúde / Perigo!!! / Área infestada de carrapato estrela risco de contaminação / Previna-se”.
Em face do exposto, e considerando que a situação acima apresentada tem colocado em risco a segurança dos munícipes, principalmente na questão de saúde pública dos que próximo ali residem, no uso das atribuições que são conferidas aos Vereadores pela Carta Magna, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando respostas aos questionamentos formulados abaixo, a saber:
a)
A administração tem algum projeto para ser implantado no referido local?
b)
Quais as ações estão sendo desenvolvidos para evitar os carrapatos nesta área?

Nova Odessa, 02 de setembro de 2009.

VAGNER BARILON   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO  ADRIANO LUCAS ALVES

ANEXO REQUERIMENTO N. 653/2009
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REQUERIMENTO N. 671/2009

Assunto: Solicita do Chefe do Executivo cópia do processo n. 2.412/09.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento deste Legislativo, e no uso das atribuições que são conferidas aos vereadores pelo art. 31 da Carta Maior, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando cópia do processo n. 2.412/09.

Nova Odessa, 17 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 672/2009

Assunto: Solicita informações atualizadas do Chefe do Executivo e do Poder Judiciário local sobre o processo n. 2.652/07.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento deste Legislativo, e no uso das atribuições que são conferidas aos vereadores pelo art. 31 da Carta Maior, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo e ao Poder Judiciário local, postulando informações atualizadas sobre o processo n. 2.652/07.

Nova Odessa, 17 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 673/2009

Assunto: Solicita do Prefeito Municipal cópia dos documentos abaixo especificados, que versam sobre o transporte escolar.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

Considerando-se:

- que o transporte escolar vem sendo reiteradamente discutido no âmbito desta Casa Legislativa;

- que a matéria se reveste de inegável interesse público;

REQUEIRO, na forma regimental, após deliberação plenária, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando o envio de cópia dos documentos abaixo especificados, atinentes aos critérios obrigatórios a serem observados pelas empresas que servem o Município:

a)
Certificado de motorista para transporte escolar;

b)
Relação de motoristas;

c)
Certidão de inspeção obrigatória dos ônibus realizados pelo Mutilock e pelo setor de transportes da Administração;

d)
Relação de todos os ônibus, contendo ano e placas;

e)
Relação das rotas oferecidas no transporte escolar;

f)
Cópias dos certificados de validades dos extintores de incêndios de todos os ônibus, e

g)
Cópias de certidão de controle de poluição.
Nova Odessa, 17 de setembro de 2009.
ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 674/2009

Assunto: Solicita do Prefeito Municipal informações sobre as motos que foram adquiridas para a Guarda Municipal.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

Para conhecimento deste Legislativo, e no uso das atribuições que são conferidas aos vereadores pelo art. 31 da Carta Maior, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo postulando informações sobre as motos que foram adquiridas para serem utilizadas pela Guarda Municipal, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:

a)
Quando foram adquiridas estas motos?

b)
Para que finalidade?

c)
Qual o valor pago por cada unidade?

d)
Onde elas estão sendo usadas?

e)
Porque elas não estão sendo usadas no patrulhamento?

f)
Informações complementares.

Nova Odessa, 17 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 675/2009

Assunto: Solicita do Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de firmar parceria com o Instituto Embeleze.
Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

Para conhecimento deste Legislativo, e no uso das atribuições que são conferidas aos vereadores pelo art. 31 da Carta Maior, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo postulando informações sobre a possibilidade de firmar parceria  com o Instituto Embeleze de Sumaré para realização de uma Oficina de Embelezamento.

O trabalho, voltado às comunidades carentes, teria por finalidade oferecer serviços gratuitos à população (cortes de cabelos, hidratação, escova, pedicure, manicure nas escolas e em dias especiais, como dia das mães, dos pais e outras).

A Administração local forneceria toda a estrutura (cessão de local apropriado, materiais, equipamentos) e seria responsável pela divulgação do evento, bem como pelo transporte dos munícipes.

Em face do exposto, considerando-se que implantação da proposta certamente contribuiria na melhora da autoestima das comunidades menos favorecidas REQUEIRO aos nobres pares, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne manifestar sobre a possibilidade de adoção da medida. 

Nova Odessa, 17 de setembro de 2009.
ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 676/2009

Assunto: Solicita do Chefe do Executivo informações sobre a regularidade dos documentos que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Para conhecimento deste Legislativo, e no uso das atribuições que são conferidas aos vereadores pelo art. 31 da Carta Maior, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre a regularidade dos documentos referentes ao loteamento industrial de propriedade da família do Plínio Sarri, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:
a) O registro do imóvel foi realizado?

b) Enviar cópia das certidões pertinentes à implantação do sobredito loteamento.

Nova Odessa, 17 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 677/2009

Assunto: Solicita do Chefe do Executivo informações sobre a fornecimento de insumos para os diabéticos (tiras reagentes). 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A saúde é direito público subjetivo assegurado pelo art. 196 da Lei Maior, que assim dispõe:

“Art. 196. A saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às opções e serviços para sua promoção, proteção e recuperação”.

Assim, o Poder Público não pode escusar-se ao cumprimento de seu dever constitucional, sob qualquer alegação.

No caso de fornecimento de insumos a diabéticos, o E. Tribunal de Justiça do Estado recentemente se manifestou sobre obrigatoriedade da Prefeitura Municipal distribuir gratuitamente tiras reagentes à pessoa portadora de diabetes, verbis:

“Ação ordinária. Pessoa portadora de Diabetes, que pleiteia o fornecimento de insumos (tiras reagentes). Comprovação médica acerca da necessidade do controle glicêmico. Obrigação que, ademais, é imposta aos entes públicos por leis específicas (Lei Federal n. 11.347/06 e Lei Estadual n. 10.782/01). Responsabilidade pela prestação dos serviços de saúde que é compartilhada por todos os entes políticos (art. 196 da Constituição Federal de 1988). Recursos improvidos.

...

No caso dos autos, a autora pede tão somente o fornecimento de insumos consistentes em tiras reagentes para controle de diabetes. Trata-se de obrigação imposta pela lei às entidades integrantes do S.U.S., a teor da Lei Federal n.11.347, de 27 de setembro de 2006, e, no tocante às requeridas, por Lei Estadual existente desde 2001, a Lei Estadual n.10.782, de 9.03.2001, cujo art. 3º soa: “Artigo 3º. A direção do SUS, estadual e municipal, garantirá o fornecimento universal de medicamentos, além de outros procedimentos necessários à atenção integral da pessoa portadora de diabetes”. (Apelação Cível com revisão n.769.711-5/1-00, da Comarca de Jaú. Relator: Aroldo Viotti. 04 de maio de 2009)

Nesse contexto, considerando-se que:

- matéria tratada no presente requerimento é revestida de inegável interesse público;

- é dever da Prefeitura Municipal fornecer tiras reagentes às pessoas que necessitem do referido material, cujo direito é assegurado através da Lei Federal n.11.347/06 e da Lei Estadual n.10.782/01, consoante excerto da decisão acima transcrita;

REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre a distribuição de fitas para os diabéticos do Município, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:

a) Por que ainda faltam fitas aos usuários que necessitam das mesmas?

b) Qual a quantia mensal gasta com esse produto?

c) Qual a quantia mensal repassada pelo Governo Estadual?

d) Quantas pessoas são cadastradas para receber referidas fitas?

e) Quantas pessoas efetivamente as recebem?

Nova Odessa, 17 de setembro de 2009.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 678/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre as medidas adotadas com relação aos boletins de ocorrência protocolados na Prefeitura Municipal, relacionados às chácaras do Jardim Campo Belo.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Desde o início desta legislatura, os subscritores vêm postulando da Administração Municipal o cumprimento das leis n. 1.728/2000 e n. 2.299/2008, no que tange a fiscalização das chácaras.

Recentemente, tomamos conhecimento que aproximadamente 20 (vinte) boletins de ocorrência relacionados ao assunto foram protocolizados na Prefeitura Municipal.   

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, solicitando informações sobre as medidas adotadas pela Prefeitura Municipal, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Quantos boletins de ocorrência foram protocolizados na Prefeitura no presente ano?

b) Quantas autuações foram realizadas nesse período? Enviar cópia dos referidos documentos.

c) Quais as penalidades aplicadas até a presente data?

d) Quantos alvarás foram emitidos nos termos do § 2º do art. 12 da Lei n. 1.728/2000 alterada pela Lei n. 2.299/2008? Enviar relação das chácaras que obtiveram o documento.

Nova Odessa, 17 de setembro de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES
   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
  VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 679/2009

Assunto: Convoca os servidores que especifica e convida o Prefeito Municipal para prestar informações sobre o pagamento do 13º salário dos servidores públicos municipais e sobre a execução orçamentária do Município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Encontra-se tramitando nesta Casa Legislativa projeto de lei n. 62/2009, de autoria do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a proceder à alienação de imóveis de sua propriedade e determina outras providências.

A intenção do Prefeito Municipal é alienar dois imóveis situados no Jardim Santa Rosa. Para tanto, ele apresenta as justificativas abaixo transcritas, as quais foram extraídas da exposição de motivos que acompanha a referida proposição:

“Por outro lado, conforme divulgado nos meios de comunicação, a crise mundial está provocando uma queda na arrecadação nos Municípios. Em Nova Odessa, apenas nos sete primeiros meses do ano, essa queda é de R$ 6,6 milhões. A queda deve-se principalmente à crise econômica mundial e à conseqüente diminuição do pagamento dos impostos e dos repasses constitucionais por Estado e União.
Para comparação, o Orçamento previsto para 2009 é de R$ 86,2 milhões em receitas correntes (receitas próprias e repasses constitucionais obrigatórios).
De janeiro a julho, a previsão de arrecadação da Prefeitura, com base em estatísticas históricas e previsões oficiais bem conservadoras, antes da crise eram de R$ 50.125.334,30. A arrecadação efetiva, no entanto, foi de R$ 43.515.424,62.
O pior mês do ano foi exatamente o último, julho: dos R$ 6.789.433,14 previstos, apenas R$ 5.049.431,81 entraram nos cofres públicos municipais – uma diferença de R$ 1.740.001,33 a menos em apenas 30 dias.
Será necessário mais dois semestres até que os repasses dos governos Estadual e Federal voltem ao patamar pré-crise. Para buscar um equilíbrio financeiro que permita à Prefeitura manter os serviços essenciais inalterados e continuar podendo realizar algum investimento em obras, serviços e programas previstos, especialmente reservados para o aporte de contra-partida necessária nos convênios com os Governos Estadual e Federal. A Administração Municipal está adotando uma série de medidas administrativas de economia.
A venda dos imóveis, hoje sem finalidade/destinação, representa a possibilidade de manter a saúde financeira do município e vencer os dois semestres previstos para a recuperação das perdas de repasses de recursos financeiros, sem que o município corra do risco de ao final deste ano não ter recursos necessários até mesmo para o pagamento do 13º salário dos servidores públicos municipais e encargos que se avolumam no final de cada exercício financeiro.
Os imóveis serão alienados por regular processo de licitação, através da modalidade de Leilão Público, tipo maior oferta acima do preço mínimo de avaliação mercadológica, sempre precedida de ampla divulgação nos jornais que cobrem nossa região”.
As informações acima mencionadas nos causaram grande surpresa, uma vez que a situação econômica do Município foi tratada na audiência pública realizada neste Legislativo em 28 de maio de 2009, para demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais referentes ao primeiro quadrimestre deste exercício (janeiro a abril). A sensação obtida nessa ocasião é que, não obstante a queda na arrecadação, a situação financeira do Município estava equilibrada.
Em face do exposto, tendo em vista a gravidade dos fatos apresentados pelo Prefeito Municipal e considerando a necessidade de maiores informações sobre o assunto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, solicitando se digne convocar o Coordenador Geral, o Coordenador de Educação, o Secretário de Saúde e os responsáveis pelos setores de Recursos Humanos e Licitação, para prestar informações sobre o assunto, no próximo dia 13 de outubro, às 16:00, nesta Casa de Leis.
Requeremos, outrossim, o envio de ofício convidando o Chefe do Executivo e o representante do sindicato dos servidores públicos municipais de Nova Odessa para participar do debate em questão.
Nova Odessa, 16 de setembro de 2009.
VAGNER BARILON  JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO  ADRIANO LUCAS ALVES
REQUERIMENTO N. 680/2009

Assunto: Solicita informações complementares do Prefeito Municipal sobre o Condomínio Industrial Dona Esther.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em 3 de agosto do corrente ano, foi aprovado o requerimento n. 549/2009, que solicitava as seguintes informações do Prefeito Municipal sobre o Condomínio Industrial Dona Esther:

a) A informação de que existe um manancial na localidade procede?

b) Na afirmativa, o que será feito para preservá-lo?

c) Enviar cópia do decreto que aprovou referido loteamento.

d) Enviar cópia das aprovações emitidas pela Cetesb (Companhia de Tecnologia e Saneamento Ambiental do Estado), pelo DAEE (Departamento de Água e Energia Elétrica do Estado) e pela CODEN (Companhia de Desenvolvimento de Nova Odessa).

e) Outras informações consideradas relevantes.

Em atendimento à referida proposição, o Coordenador do Desenvolvimento da Indústria, Comércio e Abastecimento informou que existe uma nascente intermitente afluente do córrego Capuava dentro da propriedade da Empresa Tintex Tinturaria Têxtil Ltda., de inteira responsabilidade da empresa, fora do empreendimento denominado Loteamento Industrial Jardim Dona Esther. 

No tocante aos documentos solicitados, houve o envio da cópia do Decreto 2.488/2009, da Licença Prévia do Loteamento emitida pela CETESB, do Termo de Compromisso de Recuperação Ambiental n. 57224/2008, do Termo de Responsabilidade de Preservação de Área Verde para Loteamento n. 57277/2008, bem como da Portaria n. 138 do DAEE.

Após a análise dos documentos acima mencionados, remanesceram algumas dúvidas com relação ao assunto, razão pela qual apresentamos este novo questionamento. 

Em face do exposto, tendo em vista a relevância da matéria e a necessidade de maiores informações sobre o assunto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o condomínio em questão, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a matéria:

a) Em relação à Portaria n. 138/2009 do DAEE.

Não obstante a informação apresentada pelo Coordenador do Desenvolvimento da Indústria, Comércio e Abastecimento sobre a existência de uma nascente intermitente afluente do córrego Capuava dentro da propriedade da Empresa Tintex Tinturaria Têxtil Ltda., de inteira responsabilidade da empresa, fora do empreendimento denominado Loteamento Industrial Jardim Dona Esther, o Sr. Valter Arnaldo Musenek, proprietário deste empreendimento, recebeu autorização do DAEE para interferir em recurso hídrico para fins de passagem, conforme relacionado no art. 1º da sobredita portaria.

Em face do exposto, postulamos as seguintes informações:

1. Qual a interferência que será feita no afluente do Córrego Capuava pelo proprietário do empreendimento?

2. Se as informações do coordenador acima mencionado procedem, por que o proprietário da área teve que solicitar autorização do DAEE?

b) Em relação ao Termo de Compromisso de Recuperação Ambiental n. 57224/2008.

Tendo em vista as medidas de recuperação constantes do campo 15 e o cronograma fixado no campo 16 do referido termo, solicitamos informações acerca do integral cumprimento das referidas medidas por parte do loteador.

c) Em relação ao Termo de Responsabilidade de Preservação de Área Verde para Loteamento n. 57277/2008.

O termo em questão foi cumprido dentro do prazo previsto no campo 16 do referido termo (28/11/2008)?      

Nova Odessa, 17 de setembro de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES
   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 681/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a implantação da Academia da Melhor Idade na região da Vila Azenha, Jardim Flórida e Jardim Fadel.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A Administração Municipal através da Secretária de Saúde, já implantou na cidade 2 Academias da Melhor Idade - AMI, sendo uma ao lado do Hospital Municipal e a outra no Centro Comunitário do Jardim São Jorge.

Estas academias são diariamente utilizadas por moradores, principalmente por idosos de diversos bairros do município.

Fomos procurados por moradores da região da Vila Azenha, Jardim Flórida e Jardim Fadel, que nos questionaram sobre a instalação de uma AMI na referida região, para facilitar o deslocamento devido os locais que se encontram instaladas.

Em atenção a solicitação destes moradores, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar:

a)
A Administração irá implantar uma AMI na referida região? 

b)
Na afirmativa da pergunta anterior, qual a previsão de instalação da mesma?

c)
Qual o valor gasto pela Administração para montar uma AMI?

d)
Os recursos são provenientes de qual setor da Administração (Saúde, Esporte, Convênios ou Administração Geral)?

e)
Existe um terreno junto a Igreja Nossa Senhora Aparecida, Rua João Thienne, esquina com a Rua Bento Toledo Rodovalo. Existe a possibilidade de implantação de uma AMI no mesmo?

f)
Demais informações entendidas como relevantes.

Nova Odessa, 16 de setembro de 2009.

VAGNER BARILON  JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO  ADRIANO LUCAS ALVES
REQUERIMENTO N. 682/2009 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de instituição de normas para avaliação do serviço público e de proteção e defesa dos usuários dos serviços prestados pelo Município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Na cidade de São Paulo existem duas importantes leis relacionadas à qualidade do serviço público. 

A primeira é a Lei n. 14.029, de 13 de julho de 2005, que dispõe sobre proteção e defesa do usuário do serviço público do Município de São Paulo e dá outras providências.

Ela normativa o procedimento para o resgate do direito inerente do contribuinte de receber de volta o imposto pago, na forma de atendimento que realmente satisfaça suas necessidades pessoais como cidadão, da sua família e também da sua comunidade.  

Já a segunda se refere a Lei n. 14.173, de 26 de junho de 2006, que estabelece indicadores de desempenho relativos à qualidade dos serviços públicos no Município de São Paulo e dá outras providências.

A norma propicia uma avaliação do serviço público, fornecendo, para tanto, métodos e parâmetros para se mensurar a qualidade, instituir indicadores e localizar setores onde se deva e se possa melhorar o atendimento ao cidadão. 

Tendo em vista a importância dessas normas para a população, acreditamos que medidas semelhantes poderiam ser adotadas por este Município.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne manifestar sobre a possibilidade de envio de projetos de lei para a apreciação desta Casa Legislativa, nos moldes acima mencionados. 

Nova Odessa, 17 de setembro de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES      JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO      VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 683/2009
CONTÉM ANEXO

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a implantação de passeio público na via de acesso ao Jardim São Francisco, em frente fábrica Lupatech.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
A Administração Municipal através do setor de Obras e Urbanismo finalizou no dia 27 de agosto do ano corrente as obras novo acesso ao Jardim São Francisco, bairro ao lado da empresa. E divulgou que foram feitos mais 2,7 mil metros quadrados de pavimentação, instalados 700 metros lineares de guias e sarjetas e feita à pintura de solo, além da instalação das placas de sinalização de Trânsito e de identificação do acesso. Informou que o acesso também recebeu 400 metros quadrados de calçadas e que ao todo, até a entrada do Jardim São Francisco será 1,2 mil metros quadrados de calçadas.
Fomos procurados pela Sociedade Amigos do Bairro do jardim São Francisco em nome dos moradores, que nos informaram a necessidade de implantação de passeio público na referida via de acesso ao bairro que passa em frente à fábrica Lupatech MNA, pois as obras foram concluídas somente até a entrada da empresa sentido centro/bairro.
Os vereadores subscritores estiveram no local e constataram a dificuldade e o perigo que os pedestres e moradores do bairro estão enfrentando para transitar no local devido ao grande movimento de veículos leves e pesados, principalmente nos horários de entrada e saída dos funcionários da referida empresa.
Em atenção à solicitação destes moradores, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar:
a)
A Administração irá implantar passeio público no referido trecho?
b)
Na afirmativa quando começará?
c)
Por que a Administração Municipal não concluiu a obra até a entrada do referido bairro, conforme foi divulgado?
d)
Qual o custo estimado para a conclusão da calçada?
e)
Quanto custou as obras de melhorias que foram realizadas no acesso do bairro São Francisco (calçamento e asfalto)?
f)
Todo o custo da obra foi bancado pela Administração Municipal?
Nova Odessa, 16 de setembro de 2009.
VAGNER BARILON  JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO  ADRIANO LUCAS ALVES
ANEXO REQUERIMENTO N. 683/2009

FOTOS DO PASSEIO PÚBLICO SENTIDO CENTRO/BAIRRO ATÉ A ENTRADA DA LUPATECH
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FOTOS DA VIA DE ACESSO AO BAIRRO
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REQUERIMENTO N. 684/2009
Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a possibilidade de instituição do projeto “Lixo consciente, Reciclando idéias”, nos moldes do projeto de lei n. 58/09, que tramita na Câmara Municipal de São Paulo.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

O lixo é o maior problema urbano do mundo. Neste sentido, inúmeras medidas estão sendo adotadas pelos governos para minimizar os malefícios dele decorrentes.  

Neste contexto, tomamos conhecimento da existência de um projeto de lei em trâmite na Câmara Municipal de São Paulo, de autoria do vereador Ushitaro Kamia, que institui o projeto “Lixo consciente, Reciclando idéias” (projeto de lei n. 58/09).

Trata-se de um programa que visa disciplinar a postura de resíduos orgânicos e resíduos recicláveis e manter limpa a área urbana da cidade de São Paulo.

A Prefeitura, por intermédio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e do Departamento de Limpeza Urbana, ficará responsável em elaborar campanha institucional educativa junto às Unidades de Ensino da Secretaria Municipal de Educação e junto à população em geral, visando prestar esclarecimento quanto a forma correta de acondicionamento de resíduos orgânicos e resíduos recicláveis, maneira correta de postar o resíduo orgânico e resíduo reciclável no passeio e seus respectivos horários. 

Tendo em vista a relevância desse projeto, acreditamos que medida semelhante poderia ser adotada por este Município.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne manifestar sobre a possibilidade de adoção de medida semelhante à acima mencionada. 

Nova Odessa, 17 de setembro de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES      JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO      VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 685/2009

Assunto: Solicita informações complementares do Prefeito Municipal sobre os estudos voltados ao aproveitamento do lodo proveniente da ETE.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em abril do corrente ano, apresentamos o requerimento n. 237/2009, solicitando informações do Prefeito Municipal sobre a existência de estudos voltados ao aproveitamento do lodo proveniente do tratamento do esgoto.

A apresentação da proposição foi motivada em razão da matéria jornalística veiculada nos meios de comunicação sobre convênio que seria firmado entre o Município de Americana e o governo alemão, voltado à implantação de usina de beneficiamento do material para transformá-lo em biometano.

Instado a se manifestar sobre o assunto, o diretor-presidente da CODEN informou que atualmente já estão implantados, licenciados e em funcionamento os sistemas de Reuso de Água da Lavagem dos Filtros e de Desidratação de Lodo.

Ele informou, ainda, que as alternativas para destinação final do lodo de ETA (Estação de Tratamento de Água) com aproveitamento agrícola, bem como para uso na construção civil ainda não possuem regulamentação nos órgãos ambientais, sendo que o material tem como saída apenas o aterro sanitário.

Quanto ao lodo de ETE (Estação de Tratamento de Esgoto), a CODEN está participando do Grupo Técnico de Lodo do Comitê das Bacias Piracicaba, Jundiaí e Capivari (GT-LODO), onde são discutidas alternativas e tecnologias para destinação desse resíduo. 

Ele informou, também, que existe alternativa para destinação do lodo de ETE na agricultura, que está regulamentada pela Resolução n. 375 do CONAMA, de 29/09/2006. Informou, por último, que os funcionários da companhia iriam participar de um workshop no Instituto Agronômico de Campinas sobre o assunto.

Não obstante as preciosas informações prestadas pelo diretor-presidente, não houve manifestação acerca da possibilidade do nosso Município estabelecer parceria com o governo alemão, nos moldes a ser realizado pela Prefeitura de Americana.       

Em face do exposto, tendo em vista a necessidade de maiores informações sobre o assunto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, solicitando informações sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Existe interesse da CODEN em participar do projeto em parceria com o governo alemão?

b) A CODEN participou do workshop acima mencionado (ocorrido no IAC, nos dias 19 e 20 de maio, cujo tema foi o uso agrícola do lodo de esgoto)?

c) Ela pretende aplicar essa inovação no município?

d) Haverá economia para a CODEN caso o lodo venha a ser utilizado na agricultura? 

Nova Odessa, 17 de setembro de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES
   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
  VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 686/2009

Assunto: Solicita informações complementares do Prefeito Municipal sobre os edifícios verticais existentes no município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em 13 de julho p.passado, este Legislativo aprovou o requerimento n. 522/2009, solicitando informações do Prefeito Municipal sobre os edifícios verticais existentes no município.

Os questionamentos referentes às letras a a f da referida proposição foram respondidos. Em relação à pergunta contida na letra g (Qual a forma de cobrança da taxa de esgoto dos condomínios verticais? Qual o valor cobrado de cada prédio?), o Chefe do Executivo nos informou que a questão foi encaminhada à CODEN, e que tão logo tivesse a resposta, a mesma seria enviada a esta Casa de Leis (ofício n. 521/Cam/2009, datado de 04/08/09).

Em face do exposto, tendo em vista o decurso do tempo, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne enviar a este Legislativo as informações prestadas pela CODEN sobre o assunto.

Nova Odessa, 17 de setembro de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 687/2009

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a implantação do sistema de prontuário médico eletrônico.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tomamos conhecimento que em abril de 2008 diversas autoridades e profissionais ligados à área da Saúde conheceram o sistema Data Health de prontuários eletrônicos e gerenciamento de consultas, da empresa Global Data.

Consoante informação do Sr. Heloiso Sérgio Molina Parra, então superintendente da Associação Pró-Saúde Nova Odessa, a implantação desse sistema constava do plano de metas de 2008, sendo parte do processo de humanização do atendimento aos pacientes, em progresso desde 2005.   

Em face do exposto, tendo em vista o decurso do tempo e a ausência de informações sobre o assunto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a implantação do sistema em questão.

Nova Odessa, 17 de setembro de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES
   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
  VAGNER BARILON 

ORDEM DO DIA

PAUTA DE PROPOSIÇÕES

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DE

21 DE SETEMBRO DE 2009.
Obs. Sem proposituras a serem apreciadas nesta fase da sessão.

PROJETOS DE LEI

EM TRAMITAÇÃO NAS

COMISSÕES PERMANENTES DE:

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

FINANÇAS E ORÇAMENTO

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, TURISMO E LAZER

SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL

DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE

ASSUNTOS DA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS
EMENDAS APRESENTADAS AO PROJETO DE LEI N. 59/2009 QUE Dispõe sobre o Plano plurianual para o período 2010 a 2013.
J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária as presentes emendas, com fulcro no art. 198 do Regimento Interno.
A finalidade de todas as emendas é aprimorar a proposição originária, alocando os recursos de forma a priorizar as áreas da assistência social, educação e saúde.
O remanejamento soma mais de R$ 8.500.000,00, cujo objetivo foi conferir um caráter social e humano às obras que serão realizados no próximo quadriênio.
As alterações ora propostas possibilitaram a inclusão no PPA das seguintes obras: a) construção de Unidade Básica de Saúde na região dos bairros Marajoara, Mathilde Berzin e Parque Fabrício; b) construção de Unidade Básica de Saúde na região do Residencial Triunfo, Nossa Senhora de Fátima e Santa Luíza I e II; c) construção de Centro de Zoonoses, e d) destinação de recursos para obras voltadas à acessibilidade para pessoa com deficiência.
Ressaltamos que, consoante posicionamento externado no parecer n.22.228 do CEPAM (Centro de Estudos e Pesquisas da Administração Municipal), “as leis orçamentárias – PPA, LDO e LOA – podem sofrer emendas pelos membros do Poder Legislativo, dentro de determinados limites, conforme autorizado de forma expressa pelo Texto Magno Federal, evidentemente”.
Assim, os limites fixados no art. 166, § 3º da Lei Maior restaram rigorosamente observados pelos subscritores.
Diante do exposto, tendo em vista a relevância da matéria contida em cada emenda, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação de todas.
Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.
VAGNER BARILON  
JOSÉ C. BELIZÁRIO 

ADRIANO L. ALVES

EMENDA N. 01/09 - SUBSTITUTIVA

Art. 1º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0005/Administração Geral

Unidade Responsável: 02.03.00 Administração

Função/Subfunção: 04.122 Administração Geral

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0004 Aquisição de imóvel e desapropriações

Unidade Executora: 02.03.14 Desapropriações

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2011: de R$ 53.000,00 para R$ 153.000,00

Art. 2º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes desta emenda serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 100.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0008/Urbanização de vias e estradas vicinais

Unidade Responsável: 02.06.00 – Sistema viário

Função/Subfunção: 15.452/Serviços urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0006 – Obras de Infraestrutura urbana, abertura e pavimentação de vias públicas

Unidade Executora: 02.06.01 - vias urbanas

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Art. 3º. Em decorrência desta emenda, quando couber, o projeto de lei e os demais anexos deverão ser ajustados.

Art. 4º. Os índices e as metas constantes do quadro de detalhamento do PPA serão ajustados, quando couber, pelo Poder Executivo.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.  

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON   ADRIANO LUCAS ALVES

*************************

EMENDA N. 02/09 - SUBSTITUTIVA

Art. 1º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0006/Nova Odessa do Saber

Unidade Responsável: 02.04.00 Educação

Função/Subfunção: 12.361 Ensino Fundamental

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0012 Construção/ Reforma/Ampliação Escolas de Ensino Fundamental

Unidade Executora: 02.04.02 Ensino Fundamental – Fundo Municipal

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2011: de R$ 100.000,00 para R$ 150.000,00

Programa/Descrição: 0006/Nova Odessa do Saber

Unidade Responsável: 02.04.00 Educação

Função/Subfunção: 12.361 Ensino Fundamental

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0014 Câmeras nas Escolas

Unidade Executora: 02.04.02 Ensino Fundamental – Fundo Municipal

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2011: de R$ 5.000,00 para R$ 155.000,00

Programa/Descrição: 0006/Nova Odessa do Saber

Unidade Responsável: 02.04.00 Educação

Função/Subfunção: 12.361 Ensino Fundamental

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0005 Construção/ Reforma/Ampliação Escolas Ensino Infantil

Unidade Executora: 02.04.01 Ensino Pré-Primário

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2011: de R$ 200.000,00 para R$ 250.000,00

Art. 2º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes desta emenda serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 250.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0008/Urbanização de vias e estradas vicinais

Unidade Responsável: 02.06.00 – Sistema viário

Função/Subfunção: 15.452/Serviços urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0006 – Obras de Infraestrutura urbana, abertura e pavimentação de vias públicas

Unidade Executora: 02.06.01 - vias urbanas

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Art. 3º. Em decorrência desta emenda, quando couber, o projeto de lei e os demais anexos deverão ser ajustados.

Art. 4º. Os índices e as metas constantes do quadro de detalhamento do PPA serão ajustados, quando couber, pelo Poder Executivo.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON   ADRIANO LUCAS ALVES

*************************

EMENDA N. 03/09 - SUBSTITUTIVA

Art. 1º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0007/Serviços de Utilidade Pública

Unidade Responsável: 02.05.00 Desenvolvimento Urbano, Obras e Serviços

Função/Subfunção: 15.452 Serviços Urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0016 Construção, Ampliação, Reforma de Praças, Jardins e Bosques

Unidade Executora: 02.05.05 Parques e Jardins

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2011: de R$ 150.000,00 para R$ 200.000,00

Programa/Descrição: 0007/Serviços de Utilidade Pública

Unidade Responsável: 02.05.00 Desenvolvimento Urbano, Obras e Serviços

Função/Subfunção: 15.452 Serviços Urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 2.0022 Manutenção dos Parques, Jardins e Bosques

Unidade Executora: 02.05.05 Parques e Jardins

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2011: de R$ 5.000,00 para R$ 53.000,00

Programa/Descrição: 0007/Serviços de Utilidade Pública

Unidade Responsável: 02.05.00 Desenvolvimento Urbano, Obras e Serviços

Função/Subfunção: 17.512 Saneamento Básico Urbano

Projeto/Atividade/Operação Especial: 2.0056 Desassoreamento, Limpeza de Rios Lagos Emenda 17/9

Unidade Executora: 02.05.01 Obras e Urbanismo

Natureza da Despesa: 3 – Despesa Corrente

Valor 2011: de R$ 0,00 para R$ 2.000,00

Art. 2º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes desta emenda serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 100.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0008/Urbanização de vias e estradas vicinais

Unidade Responsável: 02.06.00 – Sistema viário

Função/Subfunção: 15.452/Serviços urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0006 – Obras de Infraestrutura urbana, abertura e pavimentação de vias públicas

Unidade Executora: 02.06.01 - vias urbanas

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Art. 3º. Em decorrência desta emenda, quando couber, o projeto de lei e os demais anexos deverão ser ajustados.

Art. 4º. Os índices e as metas constantes do quadro de detalhamento do PPA serão ajustados, quando couber, pelo Poder Executivo.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES   VAGNER BARILON     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

*************************

EMENDA N. 04/09 - SUBSTITUTIVA

Art. 1º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, inserindo-se o novo projeto/atividade/operação especial, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0008/Urbanização de Vias e Estradas Vicinais

Unidade Responsável: 02.06.00 Sistema Viário

Função/Subfunção: 15.452 Serviços Urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: Acessibilidade para pessoa com deficiência

Unidade Executora: 02.06.01 vias urbanas

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de Capital

Valor 2011: de R$ 0,00 para R$ 100.000,00

Art. 2º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes desta emenda serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 100.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0012/Social

Unidade Responsável: 02.10.00 Promoção Social

Função/Subfunção: 08.244 Assistência Comunitária

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0009 Construção de Casas a Idosos e Carentes

Unidade Executora: 02.10.03 Habitação

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de Capital

Art. 3º. Em decorrência desta emenda, quando couber, o projeto de lei e os demais anexos deverão ser ajustados.

Art. 4º. Os índices e as metas constantes do quadro de detalhamento do PPA serão ajustados, quando couber, pelo Poder Executivo.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON    ADRIANO L. ALVES

*************************

EMENDA N.05/09 - SUBSTITUTIVA

Art. 1º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0010/Esporte é Vida

Unidade Responsável: 02.08.00 Esporte e Lazer

Função/Subfunção: 27.812 Desporto Comunitário 

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0011 Construção Ampliação Reforma Praças Centro de Lazer e Esporte

Unidade Executora: 02.08.01 Esporte e Lazer

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2011: de R$ 100.000,00 para R$ 300.000,00

Art. 2º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes desta emenda serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 200.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0012/Social

Unidade Responsável: 02.10.00 Promoção Social

Função/Subfunção: 08.244 Assistência Comunitária

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0009 Construção de Casas a Idosos e Carentes

Unidade Executora: 02.10.03 Habitação

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de Capital

Art. 3º. Em decorrência desta emenda, quando couber, o projeto de lei e os demais anexos deverão ser ajustados.

Art. 4º. Os índices e as metas constantes do quadro de detalhamento do PPA serão ajustados, quando couber, pelo Poder Executivo.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

VAGNER BARILON    ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

*************************

EMENDA N.06/09 - SUBSTITUTIVA

Art. 1º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0012/Social

Unidade Responsável: 02.10.00 Promoção Social

Função/Subfunção: 08.244 Assistência Comunitária

Projeto/Atividade/Operação Especial: 2.0043 Orçamento da Criança e do Adolescente

Unidade Executora: 02.10.02 Orçamento da Criança e do Adolescente

Natureza da Despesa: 3 e 4

Valor 2011: de R$ 10.000,00 para R$ 50.000,00

Art. 2º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do artigo 1º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 40.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0008/Urbanização de vias e estradas vicinais

Unidade Responsável: 02.06.00 – Sistema viário

Função/Subfunção: 15.452/Serviços urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0006 – Obras de Infraestrutura urbana, abertura e pavimentação de vias públicas

Unidade Executora: 02.06.01 - vias urbanas

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Art. 3º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0012/Social

Unidade Responsável: 02.10.00 Promoção Social

Função/Subfunção: 08.244 Assistência Comunitária

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0017 Construção Ampliação Reforma de Centros Comunitários

Unidade Executora: 02.10.01 Fundo Municipal de Assistência Social

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2011: de R$ 400.000,00 para R$ 700.000,00

Art. 4º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do art. 3º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 300.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0012/Social

Unidade Responsável: 02.10.00 Promoção Social

Função/Subfunção: 08.244 Assistência Comunitária

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0009 Construção de Casas a Idosos e Carentes

Unidade Executora: 02.10.03 Habitação

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Art. 5º. Em decorrência desta emenda, quando couber, o projeto de lei e os demais anexos deverão ser ajustados.

Art. 6º. Os índices e as metas constantes do quadro de detalhamento do PPA serão ajustados, quando couber, pelo Poder Executivo.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES   VAGNER BARILON     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

*************************

EMENDA N.07/09 - SUBSTITUTIVA

Art. 1º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0005/Administração Geral

Unidade Responsável: 02.03.00 Administração

Função/Subfunção: 04.122 Administração Geral

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0004 Aquisição de imóvel e desapropriações

Unidade Executora: 02.03.14 Desapropriações

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2012: de R$ 55.000,00 para R$ 680.000,00

Art. 2º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes desta emenda serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 625.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0008/Urbanização de vias e estradas vicinais

Unidade Responsável: 02.06.00 – Sistema viário

Função/Subfunção: 15.452/Serviços urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0006 – Obras de Infraestrutura urbana, abertura e pavimentação de vias públicas

Unidade Executora: 02.06.01 - vias urbanas

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Art. 3º. Em decorrência desta emenda, quando couber, o projeto de lei e os demais anexos deverão ser ajustados.

Art. 4º. Os índices e as metas constantes do quadro de detalhamento do PPA serão ajustados, quando couber, pelo Poder Executivo.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

VAGNER BARILON   ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

*************************

EMENDA N. 08/09 - SUBSTITUTIVA

Art. 1º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0006/Nova Odessa do Saber

Unidade Responsável: 02.04.00 Educação

Função/Subfunção: 12.361 Ensino Fundamental

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0012 Construção/ Reforma/Ampliação Escolas de Ensino Fundamental

Unidade Executora: 02.04.02 Ensino Fundamental – Fundo Municipal

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2012: de R$ 100.000,00 para R$ 200.000,00

Programa/Descrição: 0006/Nova Odessa do Saber

Unidade Responsável: 02.04.00 Educação

Função/Subfunção: 12.361 Ensino Fundamental

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0014 Câmeras nas Escolas

Unidade Executora: 02.04.02 Ensino Fundamental – Fundo Municipal

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2012: de R$ 5.000,00 para R$ 205.000,00

Art. 2º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do art. 1º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 300.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0008/Urbanização de vias e estradas vicinais

Unidade Responsável: 02.06.00 – Sistema viário

Função/Subfunção: 15.452/Serviços urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0006 – Obras de Infraestrutura urbana, abertura e pavimentação de vias públicas

Unidade Executora: 02.06.01 - vias urbanas

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital


Art. 3º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0006/Nova Odessa do Saber

Unidade Responsável: 02.04.00 Educação

Função/Subfunção: 12.365 Educação Infantil

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0005 Construção Ampliação Reforma Escolas Ensino Infantil

Unidade Executora: 02.04.01 Ensino Pré-Primário

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2012: de R$ 100.000,00 para R$ 200.000,00

Art. 4º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do art. 3º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 100.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0007/Serviços de Utilidade Pública

Unidade Responsável: 02.05.00 Desenvolvimento Urbano, Obras e Serviços

Função/Subfunção: 15.452 Serviços Urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0016 Construção Ampliação Reforma de Praças Jardins e Bosques

Unidade Executora: 02.05.05 Parques e Jardins

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Art. 5º. Em decorrência desta emenda, quando couber, o projeto de lei e os demais anexos deverão ser ajustados.

Art. 6º. Os índices e as metas constantes do quadro de detalhamento do PPA serão ajustados, quando couber, pelo Poder Executivo.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES    VAGNER BARILON    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

*************************

EMENDA N.09/09 - SUBSTITUTIVA

Art. 1º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0007/Serviços de Utilidade Pública

Unidade Responsável: 02.05.00 Desenvolvimento Urbano, Obras e Serviços

Função/Subfunção: 15.452 Serviços Urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0021 Construção de Novo Velório Municipal

Unidade Executora: 02.03.07 Serviços Funerários

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2012: de R$ 0,00 para R$ 500.000,00

Programa/Descrição: 0007/Serviços de Utilidade Pública

Unidade Responsável: 02.05.00 Desenvolvimento Urbano, Obras e Serviços

Função/Subfunção: 17.512 Saneamento Básico Urbano

Projeto/Atividade/Operação Especial: 2.0056 Desassoreamento, Limpeza de Rios Lagos Emenda 17/9

Unidade Executora: 02.05.01 Obras e Urbanismo

Natureza da Despesa: 3 – Despesa Corrente

Valor 2012: de R$ 0,00 para R$ 100.000,00

Art. 2º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do art. 1º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 600.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0005 Administração Geral

Unidade Responsável: 02.03.00 Administração

Função/Subfunção: 104.122 Administração Geral

Projeto/Atividade/Operação Especial: 2.006 Manutenção dos Serviços Gerais

Unidade Executora: 02.03.09 Manutenção

Natureza da Despesa: 3 – Despesa Corrente

Art. 3º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0007/Serviços de Utilidade Pública

Unidade Responsável: 02.05.00 Desenvolvimento Urbano, Obras e Serviços

Função/Subfunção: 15.452 Serviços Urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 2.0022 Manutenção dos Parques, Jardins e Bosques

Unidade Executora: 02.05.05 Parques e Jardins

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2012: de R$ 5.000,00 para R$ 155.000,00

Art. 4º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do art. 3º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 150.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0010 Esporte é Vida

Unidade Responsável: 02.08.00 Esporte e Lazer

Função/Subfunção: 27.812 Desporto Comunitário

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0011 Construção Ampliação Reforma Centro de Lazer e Esporte

Unidade Executora: 02.08.01 Esporte e Lazer

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de Capital

Art. 5º. Em decorrência desta emenda, quando couber, o projeto de lei e os demais anexos deverão ser ajustados.

Art. 6º. Os índices e as metas constantes do quadro de detalhamento do PPA serão ajustados, quando couber, pelo Poder Executivo.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

*************************

EMENDA N. 10/09 - SUBSTITUTIVA

Art. 1º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0008/Urbanização de Vias e Estradas Vicinais

Unidade Responsável: 02.06.00 Sistema Viário

Função/Subfunção: 15.452 Serviços Urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0006 Obras de Infraestrutura Urbana Abertura e Pavimentação de Vias Públicas

Unidade Executora: 02.06.01 Vias Urbanas

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de Capital

Valor 2012: de R$ 53.000,00 para R$ 153.000,00

Art. 2º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do art. 1º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 100.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0012 Social

Unidade Responsável: 02.10.00 Promoção Social

Função/Subfunção: 08.244 Assistência Comunitária

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0017 Construção Ampliação Reforma de Centros Comunitários 

Unidade Executora: 02.10.01 Fundo Municipal de Assistência Social

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de Capital

Art. 3º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, inserindo-se o novo projeto/atividade/operação especial, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0008/Urbanização de Vias e Estradas Vicinais

Unidade Responsável: 02.06.00 Sistema Viário

Função/Subfunção: 15.452 Serviços Urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: Acessibilidade para pessoa com deficiência

Unidade Executora: 02.06.01 vias urbanas

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de Capital

Valor 2012: de R$ 0,00 para R$ 200.000,00

Art. 4º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do art. 3º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 200.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 00007/Serviços de Utilidade Pública

Unidade Responsável: 02.05.00 Desenvolvimento Urbano, Obras e Serviços

Função/Subfunção: 15.452 Serviços Urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0016 Construção Ampliação Reforma de Praças Jardins e Bosques

Unidade Executora: 02.05.05 Parques e Jardins

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de Capital

Art. 5º. Em decorrência desta emenda, quando couber, o projeto de lei e os demais anexos deverão ser ajustados.

Art. 6º. Os índices e as metas constantes do quadro de detalhamento do PPA serão ajustados, quando couber, pelo Poder Executivo.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON    ADRIANO LUCAS ALVES

*************************

EMENDA N.11/09 - SUBSTITUTIVA

Art. 1º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0012/Social

Unidade Responsável: 02.10.00 Promoção Social

Função/Subfunção: 08.243 Assistência à Criança e ao Adolescente

Projeto/Atividade/Operação Especial: 2.0028 Manutenção de Alimentação Escolar

Unidade Executora: 02.10.04 Alimentação Escolar

Natureza da Despesa: 3 – Despesa Corrente

Valor 2012: de R$ 683.000,00 para R$ 1.083.000,00

Art. 2º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do art. 1º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 400.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0010 Esporte é Vida

Unidade Responsável: 02.08.00 Esporte e Lazer

Função/Subfunção: 27.812 Desporto Comunitário

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0011 Construção Ampliação Reforma Centro de Lazer e Esporte

Unidade Executora: 02.08.01 Esporte e Lazer

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de Capital

Art. 3º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0012/Social

Unidade Responsável: 02.10.00 Promoção Social

Função/Subfunção: 08.244 Assistência Comunitária

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0009 Construção de Casas a Idosos e Carentes

Unidade Executora: 02.10.03 Habitação

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de Capital

Valor 2012: de R$ 0,00 para R$ 600.000,00

Art. 4º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do art. 3º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 600.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0012 Social

Unidade Responsável: 02.10.00 Promoção Social

Função/Subfunção: 08.244 Assistência Comunitária

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0017 Construção Ampliação Reforma de Centros Comunitários 

Unidade Executora: 02.10.01 Fundo Municipal de Assistência Social

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de Capital


Art. 5º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0012/Social

Unidade Responsável: 02.10.00 Promoção Social

Função/Subfunção: 08.244 Assistência Comunitária

Projeto/Atividade/Operação Especial: 2.0043 Orçamento da Criança e do Adolescente

Unidade Executora: 02.10.02 Orçamento da Criança e do Adolescente

Natureza da Despesa: 3 e 4

Valor 2012: de R$ 10.000,00 para R$ 85.000,00

Art. 6º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do art. 5º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 75.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0008/Urbanização de Vias e Estradas Vicinais

Unidade Responsável: 02.06.00 Sistema Viário

Função/Subfunção: 15.452 Serviços Urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0006 Obras de Infraestrutura Urbana Abertura e Pavimentação de Vias Públicas

Unidade Executora: 02.06.01 Vias Urbanas

Natureza da Despesa: 4 – Despesas de Capital

Art. 7º. Em decorrência desta emenda, quando couber, o projeto de lei e os demais anexos deverão ser ajustados.

Art. 8º. Os índices e as metas constantes do quadro de detalhamento do PPA serão ajustados, quando couber, pelo Poder Executivo.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

VAGNER BARILON      ADRIANO LUCAS ALVES  JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

*************************

EMENDA N. 12/09 - SUBSTITUTIVA

Art. 1º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0005/Administração Geral

Unidade Responsável: 02.03.00 Administração

Função/Subfunção: 04.122 Administração Geral

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0004 Aquisição de imóvel e desapropriações

Unidade Executora: 02.03.14 Desapropriações

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2013: de R$ 56.000,00 para R$ 356.000,00

Art. 2º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes desta emenda serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 300.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0008/Urbanização de vias e estradas vicinais

Unidade Responsável: 02.06.00 – Sistema viário

Função/Subfunção: 15.452/Serviços urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0006 – Obras de Infraestrutura urbana, abertura e pavimentação de vias públicas

Unidade Executora: 02.06.01 - vias urbanas

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Art. 3º. Em decorrência desta emenda, quando couber, o projeto de lei e os demais anexos deverão ser ajustados.

Art. 4º. Os índices e as metas constantes do quadro de detalhamento do PPA serão ajustados, quando couber, pelo Poder Executivo.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES    VAGNER BARILON    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

*************************

EMENDA N.13/09 - SUBSTITUTIVA

Art. 1º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0006/Nova Odessa do Saber

Unidade Responsável: 02.04.00 Educação

Função/Subfunção: 12.361 Ensino Fundamental

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0018 Construção do Centro de Formação de Educadores

Unidade Executora: 02.04.02 Ensino Fundamental – Fundo Municipal

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2013: de R$ 11.000,00 para R$ 361.000,00

Art. 2º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes desta emenda serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 350.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0006/Nova Odessa do Saber

Unidade Responsável: 02.04.00 Educação

Função/Subfunção: 12.361 Ensino Fundamental

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0014 Câmeras nas Escolas

Unidade Executora: 02.04.02 – Ensino fundamental fundo municipal

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Art. 3º. Em decorrência desta emenda, quando couber, o projeto de lei e os demais anexos deverão ser ajustados.

Art. 4º. Os índices e as metas constantes do quadro de detalhamento do PPA serão ajustados, quando couber, pelo Poder Executivo.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

VAGNER BARILON    ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

*************************

EMENDA N. 14/09 - SUBSTITUTIVA

Art. 1º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0007/Serviços de Utilidade Pública

Unidade Responsável: 02.05.00 Desenvolvimento Urbano, Obras e Serviços

Função/Subfunção: 15.452 Serviços Urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0016 Construção Ampliação Reforma de Praças Jardins e Bosques

Unidade Executora: 02.05.05 Parques e Jardins

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2013: de R$ 200.000,00 para R$ 500.000,00


Art. 2º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do art. 1º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 300.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0007/Serviços de Utilidade Pública

Unidade Responsável: 02.05.00 Desenvolvimento Urbano Obras e Serviços

Função/Subfunção: 15.452 Serviços Urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0021 Construção de Novo Velório Municipal

Unidade Executora: 02.03.07 Serviços Funerários

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Art. 3º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0007/Serviços de Utilidade Pública

Unidade Responsável: 02.05.00 Desenvolvimento Urbano, Obras e Serviços

Função/Subfunção: 17.512 Saneamento Básico Urbano

Projeto/Atividade/Operação Especial: 2.0056 Desassoreamento, Limpeza de Rios Lagos Emenda 17/9

Unidade Executora: 02.05.01 Obras e Urbanismo

Natureza da Despesa: 3 – Despesa Corrente

Valor 2013: de R$ 0,00 para R$ 2.000,00

Art. 4º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do art. 3º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 2.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0008/Urbanização de Vias e Estradas Vicinais

Unidade Responsável: 02.06.00 Sistema Viário

Função/Subfunção: 15.452 Serviços Urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0006 Obras de Infraestrutura Urbana Abertura e Pavimentação de Vias Públicas

Unidade Executora: 02.06.01 Vias Urbanas

Natureza da Despesa: 4 – Despesas de Capital

Art. 5º. Em decorrência desta emenda, quando couber, o projeto de lei e os demais anexos deverão ser ajustados.

Art. 6º. Os índices e as metas constantes do quadro de detalhamento do PPA serão ajustados, quando couber, pelo Poder Executivo.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

VAGNER BARILON      ADRIANO LUCAS ALVES  JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

*************************

EMENDA N.15/09 - SUBSTITUTIVA

Art. 1º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0008/Urbanização de Vias e Estradas Vicinais

Unidade Responsável: 02.06.00 Sistema Viário

Função/Subfunção: 15.452 Serviços Urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0006 Obras de Infraestrutura Urbana Abertura e Pavimentação de Vias Públicas

Unidade Executora: 02.06.01 Vias Urbanas

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2013: de R$ 55.000,00 para R$ 205.000,00

Art. 2º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do art. 1º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 150.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0005/Administração Geral

Unidade Responsável: 02.03.00 Administração

Função/Subfunção: 04.122 Administração Geral

Projeto/Atividade/Operação Especial: 2.0006 Manutenção dos Serviços Gerais

Unidade Executora: 02.03.09 Manutenção

Natureza da Despesa: 3 – Despesa Corrente

Art. 3º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, inserindo-se o novo projeto/atividade/operação especial, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0008/Urbanização de Vias e Estradas Vicinais

Unidade Responsável: 02.06.00 Sistema Viário

Função/Subfunção: 15.452 Serviços Urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: Acessibilidade para pessoa com deficiência

Unidade Executora: 02.06.01 vias urbanas

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de Capital

Valor 2013: de R$ 0,00 para R$ 400.000,00

Art. 4º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do art. 3º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 400.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0005/Administração Geral

Unidade Responsável: 02.03.00 Administração

Função/Subfunção: 04.122 Administração Geral

Projeto/Atividade/Operação Especial: 2.0006 Manutenção dos Serviços Gerais

Unidade Executora: 02.03.09 Manutenção

Natureza da Despesa: 3 – Despesa Corrente

Art. 5º. Em decorrência desta emenda, quando couber, o projeto de lei e os demais anexos deverão ser ajustados.

Art. 6º. Os índices e as metas constantes do quadro de detalhamento do PPA serão ajustados, quando couber, pelo Poder Executivo.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON    ADRIANO LUCAS ALVES

*************************

EMENDA N.16/09 - SUBSTITUTIVA

Art. 1º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0010/Esporte é Vida

Unidade Responsável: 02.08.00 Esporte e Lazer

Função/Subfunção: 27.812 Desporto Comunitário 

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0011 Construção Ampliação Reforma Praças Centro de Lazer e Esporte

Unidade Executora: 02.08.01 Esporte e Lazer

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2013: de R$ 450.000,00 para R$ 1.000.000,00

Art. 2º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes desta emenda serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 550.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0005/Administração Geral

Unidade Responsável: 02.03.00 Administração

Função/Subfunção: 04.122 Administração Geral

Projeto/Atividade/Operação Especial: 2.0006 Manutenção dos Serviços Gerais

Unidade Executora: 02.03.09 Manutenção

Natureza da Despesa: 3 – Despesa Corrente

Art. 3º. Em decorrência desta emenda, quando couber, o projeto de lei e os demais anexos deverão ser ajustados.

Art. 4º. Os índices e as metas constantes do quadro de detalhamento do PPA serão ajustados, quando couber, pelo Poder Executivo.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

ADRIANO LUCAS ALVES     VAGNER BARILON   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

*************************

EMENDA N. 17/09 - SUBSTITUTIVA

Art. 1º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, inserindo-se o novo projeto/atividade/operação especial, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0011/Saúde para todos

Unidade Responsável: 02.09.00 Saúde

Função/Subfunção: 10.302

Projeto/Atividade/Operação Especial: Construção de UBS na região dos bairros Marajoara, Mathilde Berzin e Parque Fabrício

Unidade Executora: 02.09.01 Fundo Municipal de Saúde

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de Capital

Valor 2013: de R$ 0,00 para R$ 770.000,00

Programa/Descrição: 0011/Saúde para todos

Unidade Responsável: 02.09.00 Saúde

Função/Subfunção: 10.302

Projeto/Atividade/Operação Especial: Construção de UBS na região do Parque Residencial Triunfo, Jardim Nossa Senhora de Fátima e Jardim Santa Luíza I e II

Unidade Executora: 02.09.01 Fundo Municipal de Saúde

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de Capital

Valor 2013: de R$ 0,00 para R$ 200.000,00

Art. 2º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do art. 1º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 970.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0008/Urbanização de vias e estradas vicinais

Unidade Responsável: 02.06.00 – Sistema viário

Função/Subfunção: 15.452/Serviços urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0006 – Obras de Infraestrutura urbana, abertura e pavimentação de vias públicas

Unidade Executora: 02.06.01 - vias urbanas

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Art. 3º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, inserindo-se o novo projeto/atividade/operação especial, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0011/Saúde para todos

Unidade Responsável: 02.09.00 Saúde

Função/Subfunção: 10.302

Projeto/Atividade/Operação Especial: Construção de Centro de Zoonoses

Unidade Executora: 02.09.01 Fundo Municipal de Saúde

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de Capital

Valor 2013: de R$ 0,00 para R$ 400.000,00

Art. 4º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do art. 3º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 200.000,00 e R$ 200.000,00, que sairão, respectivamente, dos seguintes programas:

Programa/Descrição: 0007/Serviços de Utilidade Pública

Unidade Responsável: 02.05.00 Desenvolvimento Urbano, Obras e Serviços

Função/Subfunção: 15.452 Serviços Urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 2.0022 Manutenção dos Parques, Jardins e Bosques

Unidade Executora: 02.05.05 Parques e Jardins

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Programa/Descrição: 0005/Administração Geral

Unidade Responsável: 02.03.00 Administração

Função/Subfunção: 04.122 Administração Geral

Projeto/Atividade/Operação Especial: 2.0006 Manutenção dos Serviços Gerais

Unidade Executora: 02.03.09 Manutenção

Natureza da Despesa: 3 – Despesa Corrente

Art. 5º. Em decorrência desta emenda, quando couber, o projeto de lei e os demais anexos deverão ser ajustados.

Art. 6º. Os índices e as metas constantes do quadro de detalhamento do PPA serão ajustados, quando couber, pelo Poder Executivo.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO   VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES

*************************

EMENDA N. 18/09 - SUBSTITUTIVA

Art. 1º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0012/Social

Unidade Responsável: 02.10.00 Promoção Social

Função/Subfunção: 08.243 Assistência à Criança e ao Adolescente

Projeto/Atividade/Operação Especial: 2.0018 Manutenção da Alimentação Escolar

Unidade Executora: 02.10.04 Alimentação Escolar

Natureza da Despesa: 3 – Despesa corrente

Valor 2013: de R$ 703.000,00 para R$ 1.103.000,00

Art. 2º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do art. 1º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 400.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0007/Serviços de Utilidade Pública

Unidade Responsável: 02.05.00 Desenvolvimento Urbano Obras e Serviços

Função/Subfunção: 15.452 Serviços Urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0021 Construção de Novo Velório Municipal

Unidade Executora: 02.03.07 Serviços Funerários

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Art. 3º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0012/Social

Unidade Responsável: 02.10.00 Promoção Social

Função/Subfunção: 08.244 Assistência Comunitária

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0017 Construção Ampliação Reforma de Centros Comunitários

Unidade Executora: 02.10.01 Fundo Municipal de Assistência Social

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Valor 2013: de R$ 11.000,00 para R$ 711.000,00

Art. 4º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do art. 3º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 700.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0005/Administração Geral

Unidade Responsável: 02.03.00 Administração

Função/Subfunção: 04.122 Administração Geral

Projeto/Atividade/Operação Especial: 2.0006 Manutenção dos Serviços Gerais

Unidade Executora: 02.03.09 Manutenção

Natureza da Despesa: 3 – Despesa Corrente

Art. 5º. Altere-se o quadro de detalhamento do PPA – Programas Governamentais, conforme descrição a seguir:

Programa/Descrição: 0012/Social

Unidade Responsável: 02.10.00 Promoção Social

Função/Subfunção: 08.244 Assistência Comunitária

Projeto/Atividade/Operação Especial: 2.0043 Orçamento da Criança e do Adolescente

Unidade Executora: 02.10.02 Orçamento da Criança e do Adolescente

Natureza da Despesa: 3 e 4

Valor 2013: de R$ 10.000,00 para R$ 88.000,00

Art. 6º. Os recursos para cobrir as despesas decorrentes do art. 5º serão provenientes da anulação parcial da quantia de R$ 78.000,00 do seguinte programa:

Programa/Descrição: 0008/Urbanização de vias e estradas vicinais

Unidade Responsável: 02.06.00 – Sistema viário

Função/Subfunção: 15.452/Serviços urbanos

Projeto/Atividade/Operação Especial: 1.0006 – Obras de Infraestrutura urbana, abertura e pavimentação de vias públicas

Unidade Executora: 02.06.01 - vias urbanas

Natureza da Despesa: 4 – Despesa de capital

Art. 7º. Em decorrência desta emenda, quando couber, o projeto de lei e os demais anexos deverão ser ajustados.

Art. 8º. Os índices e as metas constantes do quadro de detalhamento do PPA serão ajustados, quando couber, pelo Poder Executivo.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.  

ADRIANO LUCAS ALVES    VAGNER BARILON    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

*************************

JUSTIFICATIVA

Submetemos à elevada apreciação plenária a presente emenda aditiva, com fulcro no art. 198, § 4º do Regimento Interno.

A finalidade da presente emenda é acrescentar ao final do art. 6º a seguinte expressão: “produzindo seus efeitos a partir de 1º de janeiro de 2010”, uma vez que referida norma vigorará no quadriênio compreendido entre 2010 a 2013, consoante o contido no art. 165, § 1º da Constituição Federal.

Esperamos, dessa forma, contribuir no aprimoramento da presente proposição.

Diante do exposto, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação do presente projeto.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

VAGNER BARILON   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO  ADRIANO LUCAS ALVES
EMENDA N.19/09 - ADITIVA

Art. 1º. Acrescente-se ao final do art. 6º a seguinte expressão: “produzindo seus efeitos a partir de 1º de janeiro de 2010”, que assim passa a vigorar:

“Art. 6º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, produzindo seus efeitos a partir de 1º de janeiro de 2010”.

Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

VAGNER BARILON   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO  ADRIANO LUCAS ALVES
*************************

MENSAGEM N° 32, DE 10 DE SETEMBRO DE 2009

EXCELENTÍSSIMO SENHOR

JOSÉ MARIO DE MORAES

DD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA – SP.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Encaminho em anexo, para apreciação de Vossa Excelência e dignos pares, o Projeto de Lei que autoriza a celebração de convenio entre a Prefeitura Municipal de Nova Odessa e a Delegacia Regional do Trabalho no Estado de São Paulo.

O escopo desta propositura é autorizar a cessão de servidor municipal, para a Agência Regional do Trabalho em Americana, órgão representante do Ministério do Trabalho.

A Agência Regional do Trabalho em Americana realiza os atendimentos referentes ao Seguro Desemprego, à emissão de Carteira de Trabalho e Protocolos em geral, além de Homologações e orientações trabalhistas, estes atendimentos são estendidos para os municípios de Santa Bárbara d´Oeste e Nova Odessa.

É forçoso alvitrar que o Posto Local do Trabalho em Nova Odessa, atende somente o Seguro Desemprego Formal, ou seja, aquele que o trabalhador encontra-se formalmente registrado. Nos demais casos, como Seguro Desemprego para domésticas, caseiros ou Seguro Desemprego obtido através de Alvará Judicial, o segurado deve dirigir-se à Agencia Regional do Trabalho em Americana.

Após vários entendimentos com a Delegacia Regional do Trabalho de Americana, restou evidenciada a necessidade de disponibilizar um servidor do quadro de servidores municipais de Nova Odessa, para auxiliar nos atendimentos elaborados aos cidadãos e empresas novaodessenses, que procuram a Agência Regional do Trabalho de Americana. 

Cumpre ressaltar que os atendimentos realizados nesta agência, aumentam cada vez mais, fato motivador desta propositura. 

Portanto fica claro que, com o convênio em tela, os atendimentos realizados aos munícipes novaodessenses, bem como ao empresários, sejam industriais ou comerciais, não serão prejudicados. Ademais o servidor, ou servidora, cedido à Agência do Trabalho em Americana, será, também, credenciado para o atendimento do “Seguro Desemprego” e emissão de “Carteiras do Trabalho”, podendo efetuar os atendimentos e protocolos necessários.

Resta evidenciado através desta propositura, a pretensão de colaboração deste Município para com o Ministério do Trabalho, promovendo a conjunção de esforços para o atendimento aos trabalhadores e empresários que buscam os serviços da Agência Regional do Trabalho em Americana.

Ademais, a propositura em questão, será embasada pela Lei nº 8.112, de 11.12.1990 e Lei Complementar nº 101, de 04.05.2000, que dispõem, respectivamente sobre o Estatuto dos Servidores Públicos Federais e Responsabilidade Fiscal.

Estas são informações que transmito a Vossa Excelência e dignos pares, esperando que o incluso projeto mereça a habitual e integral atenção dos membros dessa Casa, requerendo também, ser o presente, apreciado em conformidade com o disposto no art. 51, (in verbis) da Lei Orgânica do Município de Nova Odessa:

“Art. 51. O prefeito poderá solicitar que os projetos de sua iniciativa, salvo os de codificação, tramitem em regime de urgência, dentro do prazo de quarenta e cinco dias.”

Atenciosamente;

Manoel Samartin -Prefeito Municipal-
PROJETO DE LEI Nº 63/2009

“Autoriza a celebração de convenio entre a Prefeitura Municipal de Nova Odessa e a Agência Regional do Trabalho de Americana, representante do Ministério do Trabalho.”

Art. 1º Fica a Prefeitura Municipal de Nova Odessa autorizada a celebrar convênio com o Ministério do Trabalho e Emprego, através da Delegacia Regional do Trabalho no Estado de São Paulo, objetivando a cessão de servidor para a Agencia Regional do Trabalho e Emprego em Americana, nos termos da minuta de convênio em anexo.

Art. 2º As despesas com a aplicação da presente Lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada se necessário.

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º Revogam-se as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Nova Odessa, 10 de setembro de 2009.

MANOEL SAMARTIN - Prefeito Municipal
ARQUIVO
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